

## Tehničke informacije

# FINAL WINTER ADITIV

*Dodatak za ubrzano sušenje FINAL žbuka*



<b>opis proizvoda:</b>	specijalni dodatak za završne Final žbuke radi ubranog sazrijevanja žbuke pri visokoj vlažnosti zraka, maglovitim uvjetima i nižim temperaturama.
<b>područje primjene:</b>	Dodatak za ugradnju Final žbuka kod temperatura između +1 i +5°C i relativne vlažnosti zraka od 80 do 95%.
<b>razrjeđenje:</b>	Ne razrjeđuje se, spremno za upotrebu.
<b>potrošnja:</b>	0,3kg/ 25 kg Final žbuke
<b>gustoća:</b>	1,07 – 1,09 kg/l (HR EN ISO 2811-1).
<b>uvjeti rada:</b>	Temperatura zraka, materijala i podloge za vrijeme obrade mora biti veća od +1 °C i niža od +5 °C, a relativna vlažnost zraka između 80 i 95 %.
<b>priprema i aplikacija materijala:</b>	Final žbuku promiješati u originalnoj ambalaži električnim miješačem. Bočicu prije upotrebe potrebno protresti te sadržaj umiješati u 25 kg Final završne žbuke (1 bočica na jednu kantu) električnim miješačem. Ovako zamiješanu žbuku upotrijebiti u roku 2-3 sata. Ne upotrebljavati poslije preporučenog vremena od miješanja. Kraj otvorenog vremena rada nije vidljiv na konzistenciji žbuke. Prilikom rada s FINAL WINTER ADITIVOM obavezno koristiti odgovarajuću zaštitnu opremu. Neupotrebljive ostatke ne izlijevati u kanalizaciju nego ih predati ovlaštenom sakupljaču opasnog otpada. Za sve nedoumice, molimo obratiti se prodajno-tehničkom savjetniku tvrtke Chromos-Svjetlost.
<b>mjere sigurnosti:</b>	Potrebno je pridržavati se općih pravila za građevinske radove. Čuvati izvan dohvata djece. Nositi zaštitnu opremu. Prije uporabe pročitati sigurnosno tehnički list proizvoda.
<b>transport i skladištenje:</b>	Skladištiti u suhim i prozračnim prostorima izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od +5 °C do +25 °C. U zimskim uvjetima zaštititi od smrzavanja.
<b>rok valjanosti:</b>	U neotvorenoj ambalaži 1 godina.
<b>postupanje s ostacima proizvoda i ambalažom:</b>	Ambalažu u potpunosti isprazniti od sadržaja. Istu predati u reciklažno dvorište. Pravne osobe predaju kao ambalažni otpad ovlaštenom sakupljaču.
<b>kontrola kvalitete:</b>	Karakteristike kvalitete proizvoda određene su internim proizvodnim specifikacijama te europskim i hrvatskim standardima. Proizvod je pod stalnim nadzorom tvorničke kontrole kvalitete Chromos-Svjetlost d.o.o.
<b>opće napomene:</b>	Prije korištenja materijala kupac je obavezan provjeriti kvalitetu proizvoda, a uočavanjem bilo koje nesukladnosti proizvoda dužan je zaustaviti ugradnju materijala i kontaktirati proizvođača, u suprotnome reklamacija neće biti prihvaćena. Tehnički podaci rezultat su naših tehničkih i iskustvenih saznanja, a daju se s namjerom postizanja optimalnih rezultata u radu s proizvodima tvrtke Chromos-Svjetlost. Podaci ne sadrže pravnu niti ikakvu sekundarnu obvezu proizvođača niti korisnika oslobađaju obveze provjere prikladnosti proizvoda za određenu namjenu. Zbog uporabe prirodnih sirovina u našim proizvodima moguća su manja odstupanja od određenih vrijednosti pri pojedinim isporukama. Kod primjene na podlogama koje nisu navedene u pripadajućoj dokumentaciji, potrebno je kontaktirati proizvođača. Proizvođač zadržava pravo na

## Tehničke informacije

# FINAL WINTER ADITIV

*Dodatak za ubrzano sušenje FINAL žbuka*



eventualne kasnije izmjene tehničkog lista. Važeće je samo najnovije izdanje. Ažurirani tehnički listovi nalaze se na internetskoj stranici [www.chromos-svjetlost.hr](http://www.chromos-svjetlost.hr) ili se mogu zatražiti od proizvođača putem dolje navedene kontakt mail adrese. Za sve detaljnije informacije obratite se našoj tehničkoj službi. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne oznake na ambalaži proizvoda, dok su Sigurnosno-tehnički listovi dostupni na zahtjev.

travanj 2025.

Sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša potvrđen od strane TÜV Nord;  
Certifikati broj: 44 100 134668 / 44 104 134668

